
“Μαύρη γειτονία” εδώ που η 
κρατική/καπιταλιστική έρημος 
εξαπλώνεται, με ιδιαίτερη 
βαναυσότητα, λόγω της κοινωνικής/
ταξικής τους σύνθεσης, λόγω της 
“μοίρας” που τους έχουν ορίσει οι 
εξουσίες από καταβολής τους εδώ 
και έναν αιώνα. Εδώ που οι ζωές 
των μεταναστ(ρι)ών, των ρομά, των 
εργατ(ρι)ών, των υποτιμημένων 
στο κρατικό/καπιταλιστικό 
χρηματιστήριο της ζωής λογίζονται 
ως αναλώσιμες, ως περιττές ή και 
ως περισσευούμενες. Εδώ που η 
υπόσχεση των “από πάνω” είναι 
εντεινόμενη ασφυξία και ανέχεια 
στην καθημερινότητα.
“Μαύρη γειτονιά” όμως γιατί και 
ως αγωνιζόμενα υποκείμενα στις 
περιοχές δεν μένουμε άπραγοι-
ες στις φασιστικές προκλήσεις, 
στα κρατικά/καπιταλιστικά πλάνα 
περαιτέρω υποβάθμισης των ζωών 
μας. Έχουμε διαλέξει τον δρόμο της 
αυτοοργάνωσης της αλληλεγγύης 
και της αντίστασης. Επιδιώκουμε ένα 
αγωνιστικό-δημιουργικό-συντροφικό
πεδίο διασταύρωσης, ζύμωσης 
και σύμπραξης εκείνων που από 
ακηδεμόνευτη και ρηξικέλευθη σκοπιά 
θέλουν να αντισταθούν σε κάθε 
μορφή εξουσίας, εκμετάλλευσης και 
καταπίεσης, όπως και στη λεηλασία 
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Το βράδυ του Σαββάτου 9 Μαρτίου στην Θεσσαλονίκη και, συγκεκριμένα, στην 
στην πλατεία Αριστοτέλους ένα ζευγάρι κουήρ/τρανς ατόμων δέχτηκε επίθεση 
από 200 περίπου άτομα, σε μεγάλο ποσοστό τους ανήλικα, λαμβάνοντας 
χαρακτήρα λιντσαρίσματος

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΑΝΣOΦΟΒΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρόκειται για μια ξεκάθαρα ομοφοβική-τρανσφοβική 
επίθεση, η οποία προϋποθέτει τηστοχοποίηση των 
ατόμων που την δέχτηκαν λόγω της σεξουαλικής 
τους ταυτότητας και των επιλογών της εμφάνιση 
τους. Είναι ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα έμφυλης/
πατριαρχικής βίας που προέρχεται αφενός από τη 
μάτσο κουλτούρα επιβολής και αφετέρου από το 
γεγονός ότι τα δύο τρανς άτομα μόνο με την παρουσία 
τους στο δημόσιο πεδίο προσβάλλουν ό,τι θεωρείται 
«ιερό» στη βαθιά συντηρητική ελληνική κοινωνία. Τα 
ΜΜΕ στην προσπάθεια να βγάλουν λάδι για άλλη μια 
φορά το συντηρητισμό και τη σαπίλα του ελληνικού 
κοινωνικού σχηματισμού και της αγίας ελληνικής 
οικογένειας έτρεξαν να μιλήσουν για τη σύνθεση της 

Η μάτσο «κουλτούρα» των επιτιθέμενων τα 
τελευταία χρόνια προβάλλεται και αναπαράγεται 
με γρηγορότερους ρυθμούς και πιο διευρυμένα 
μέσα από τα social media αλλά και τον 
υπόλοιπο χώρο του θεάματος (μουσική, ταινίες, 
σειρές). Μια κουλτούρα που προωθεί τα τοξικά 
αρρενωπά χαρακτηριστικά (δυνατά σώματα, 
βία επιβολής και κυριάρχησης), τα σεξιστικά 
πρότυπα (γυναίκες σε ρόλο «θηράματος»), την 
ιδέα του γρήγορου πλουτισμού με κάθε κόστος, 
την απαξίωση κάθε έννοιας αλληλεγγύης και 
την απουσία ενδιαφέροντος για οποιοδήποτε 
κοινωνικό και πολιτικό ζήτημα. Μια κουλτούρα 
που σχετίζεται και με το βασικό τρίπτυχο του 
κοινωνικού συντηρητισμού «πατρίς-θρησκεία-
οικογένεια» από το οποίο τα τρανς/κουήρ άτομα 

ομάδας των ατόμων αναφέροντας πως ανάμεσα τους 
βρίσκονταν άτομα βαλκανικής καταγωγής. Λες και η ομοφοβία/τρανσφοβία, 
η μάτσο κουλτούρα, ο ρατσισμός και ο κοινωνικός κανιβαλισμός είναι ζήτημα 
εθνικής καταγωγής ή φυλής και όχι κοινωνικό.
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Άλλωστε τα πρότυπα ανωτερότητας προκύπτουν από ένα σύστημα κοινωνικών 
διαχωρισμών και ιεραρχημένων ταξινομήσεων (στη βάση της τάξης, της 
φυλής, της εθνικής καταγωγής, του φύλου, της σεξουαλικής προτίμησης, της 
αρτιμέλειας/αναπηρίας), που υποδεικνύουν ποιες ζωές θεωρούνται μιαρές και 
δεν αξίζει να βιωθούν. Και πάντοτε, όταν τα καταπιεσμένα κοινωνικά υποκείμενα 
κινούνται προς την χειραφέτησή τους, η πλευρά των «ισχυρών» απαντάει με τη 
βία. Τα τρανς/κουηρ άτομα που δέχτηκαν την επίθεση στη Θεσσαλονίκη, όπως 
και οι μετανάστ(ρι)ες που πνίγονται στα σύνορα, οι γυναίκες που κακοποιούνται, 
βιάζονται, δολοφονούνται, οι Ρομά που εκτελούνται από μπάτσους, αποτελούν 
υποκείμενα που συστηματικά βρίσκονται στο στόχαστρο του θεσμικού και 
κοινωνικού ρατσισμού.

Ή θα είμαστε μέρος του προβλήματος ή θα είμαστε 
μέρος της λύσης. Εμείς βλέπουμε το πλέγμα 
κοινωνικών διακρίσεων και ταξικής διαίρεσης ως 
πρόβλημα και θέλουμε να είμαστε μέρος της λύσης. 
Στεκόμαστε στο πλευρό κάθε καταπιεσμένου, αλλόκοτου, 
απόβλητου, κυνηγημένου ανθρώπου και απέναντι στο κράτος και τους 
μηχανισμούς του, το κεφάλαιο με τα μεγάλα και μικρά αφεντικά του, τους 
σεξιστές, τους ρατσιστές και τους φασίστες οποιασδήποτε εθνικότητας.

Επιθέσεις όπως αυτή αποδεικνύουν ότι τα ζητήματα επιλογής φύλου και 
σεξουαλικότητας όσο και τα ζητήματα αντιμετώπισης του κοινωνικού και 
φυλετικού ρατσισμού ή των φασιστικών παρακρατικών ομάδων δεν παίζονται 
στα κοινοβουλευτικά ή δικαστικά έδρανα, σε θεσμικά όργανα και σε νομοθετικές 
ρυθμίσεις αλλά στους δρόμους, στις συνειδήσεις, στις κοινωνικές σχέσεις. Η 
πρόσφατη νομοθέτηση του γάμου και της τεκνοθεσίας των ομόφυλων ζευγαριών 
δεν έχει προσφέρει ούτε θα προσφέρει στην αποδοχή των ατόμων αυτών, 
παρά το φιλελευθέρο αφήγημα περί ορατότητας και ισότιμης 
αντιμετώπισης. Αντιθέτως, η βαθιά πατριαρχική δόμηση 
της ελληνικής κοινωνίας και των κρατικών μηχανισμών 
αποτυπώθηκε στην εισαγγελική πρόταση 
αθώωσης του Μίχου και στην πρόσφατη δολοφονία 
της Κυριακής έξω από το αστυνομικό τμήμα Αγ. 
Αναργύρων. 

θεωρούνται έκπτωτα καθώς δεν αντιστοιχίζονται σε κανέναν έμφυλο ρόλο/
ταξινόμηση.
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ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΞΟΥΣΙΑ
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ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΥΝ 
ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΦΥΛΑΚΗ

Οι διαρκείς αλλαγές και προσθήκες στον ποινικό κώδικα από το 2019 (ξεκινώντας 
από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ), αφορούν στη διαρκή αυστηροποίησή του και 
σχετίζονται με τις ολοένα χειρότερες κοινωνικές συνθήκες ζωής, τη δυσκολότερη 
επιβίωση, τη μεγαλύτερη ασφυξία, που επιβάλλει η πολιτική και οικονομική 
εξουσία. Η όξυνση της καταστολής είναι η άλλη όψη των δυσμενέστερων όρων 
ζωής για την κοινωνική βάση.
Η βασική διάσταση του νέου ΠΚ είναι ο πολλαπλασιασμός εκείνων των 
αδικημάτων τα οποία επιφέρουν φυλάκιση. Μια από τις πιο σημαντικές αλλαγές 
αφορά στην περιστολή της χορήγησης αναστολής για πλημμελήματα. Για ποινές 
άνω των 3 ετών γίνεται υποχρεωτική η έκτιση μέρους τουλάχιστον της ποινής, 
ενώ για ποινές 2-3 έτη η περίπτωση φυλάκισης είναι στην κρίση του δικαστηρίου 
μαζί με τη δυνατότητα επιβολής «κοινοφελούς εργασίας». Παράλληλα, με 
πρόσχημα την «επίσπευση των δικαστικών διαδικασιών», θεσπίστηκαν οι 
τηλεδίκες, η δυνατότητα των αστυνομικών να μην καταθέτουν ως μάρτυρες στις 
ακροαματικές διαδικασίες αλλά να γίνεται απλά ανάγνωση των προανακριτικών 
τους καταθέσεων, η δυνατότητα μόνο δυο αναβολών (η δεύτερη θα δίνεται 
μόνο για λόγους ανωτέρας βίας), ο περιορισμός της δυνατότητας έφεσης, η 
δημιουργία μονομελών πλημμελειοδικείων και κακουργιοδικείων (με έναν μόνο 
δικαστή δηλαδή). Ακόμα αυξήθηκε το ανώτατο όριο κάθειρξης για κακουργήματα 
από τα 15 στα 20 έτη όπως και τα ανώτατα όρια κάθειρξης «επί συρροής 
κακουργημάτων» στα 25 έτη (από 20) και «επί συρροής πλημμελημάτων» στα 
10 έτη (από 8).

Εξίσου δυσμενείς είναι και οι διατάξεις που αφορούν στους/στις φυλακισμένους/
ες, ειδικά στο κομμάτι της υφ’ όρον απόλυσης. Πλέον οι προϋποθέσεις για 
την υφ’ όρον απόλυση βρίσκονται εξ’ ολοκλήρου στην κρίση των δικαστικών 
συμβουλίων, ανεξαρτήτως τυπικών κριτηρίων, με βάση τις αναιτιολόγητες πλέον 
αποφάσεις τους. Δυσμενείς προβλέψεις υπάρχουν και για τη στέρηση αδειών, 
τις παρατεταμένες προφυλακίσεις, τις εκδικητικές μεταγωγές, τις απομονώσεις. 
Μια συνθήκη που ενισχύει το ήδη θεμελιωμένο καθεστώς εξαίρεσης 

των φυλακισμένων αγωνιστ(ρι)ών και των απείθαρχων 
κρατούμενων.

Είναι προφανές ότι στο στόχαστρο του νέου Ποινικού 
Κώδικα βρίσκεται η καταστολή των κοινωνικών-
ταξικών αγώνων, από τις διαδηλώσεις, τις απεργίες, 
τις συγκρούσεις, μέχρι τις ατομικές χειρονομίες και τις 
συλλογικές πρακτικές ανυπακοής, με αναβαθμισμένα 

κατηγορητήρια και ποινές, χειρότερες συνθέσεις 
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Όμως εμείς που αγωνιζόμαστε στους δρόμους, στις γειτονίες, στους εργασιακούς 
χώρους, στις σχόλες, θα συνεχίσουμε τον πολύμορφο αγώνα, για την κατάργηση 
αυτού και όλων των νόμων στην πράξη, γιατί οι νόμοι είναι το δίκαιο των ισχυρών. 
Δεν θα δεχτούμε ως όρο ζωής την εξαθλίωση, την υποταγή και τη φυλακή. 
Δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στη λεγόμενη δικαιοσύνη τους. Οι συλλογικές 
αρνήσεις μας θα γίνουν αγκάθια στο χέρι που σφίγγει τον κλοιό. Η κοινωνική 
και ταξική αντιβία θα σταθεί ανάχωμα στους ανθρωποδιοικητές, καταπιεστές 
και εκμεταλλευτές. Τα όνειρα μας για έναν κόσμο ελευθερίας, αμοιβαιότητας, 
αλληλεγγύης θα γίνουν για άλλη μια φορά οι εφιάλτες τους.

δικαστηρίων και fast track δίκες. Εξίσου, 
στο στόχαστρό του υπάρχει η μικρο-
παραβατικότητα. 
Η σκληρότερη αντιμετώπιση 
επιβιωτικών πρακτικών της 
κοινωνικής βάσης, όπως οι 
απαλλοτριώσεις βασικών αγαθών 
σε super markets, η λεγόμενη 
ρευματοκλοπή κ.α. Το μήνυμα 
που θέλουν να εκπέμψουν τα 
πολιτικά και οικονομικά αφεντικά, 
οι πραγματικοί τρομοκράτες 
και ληστές, είναι ότι όσοι/ες δεν 
συμμορφωθούν με τις επιταγές τους, 
δεν σκύψουν υπάκουα το κεφάλι, δεν 
συστρατευθούν με το δόγμα νόμος και 
τάξη, δεν είναι πειθήνιες εργαζόμενες/οι ή 

ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΔΕΧΤΟΥΜΕ ΩΣ ΟΡΟ ΖΩΗΣ ΤΗ ΦΥΛΑΚΗ
ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΕΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΞΕΚΙΝΑΕΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

φοιτήτ(ρι)ες, θα αντιμετωπίσουν την ποινική μέγγενη της κρατικής «αγκαλιάς». 
Πάντα στο όνομα του «κοινωνικού καλού»…
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Διανύουμε ήδη 5 μήνες μιας από τις μεγαλύτερες ανθρωποσφαγές της πρόσφατης 
ιστορίας με δεκάδες χιλιάδες νεκρούς και τραυματίες. Το ισραηλινό κράτος 
έχοντας ισοπεδώσει κυριολεκτικά το μεγαλύτερο κομμάτι της Λωρίδας της Γάζας, 
έχει εγκλωβίσει 1,5 εκ. παλαιστίνιους/ες σε ένα κομμάτι γης 64 τετραγωνικών 
χιλιομέτρων, τη Ράφα. Συνεχίζει τους βομβαρδισμούς και ετοιμάζεται να εισβάλει 
και εκεί, οδηγώντας στην εξόντωση όσους/ες καταφέρνουν ακόμα να επιβιώνουν 
από την πείνα, τις ασθένειες, τις κακουχίες. Διακηρύσσοντας πλέον ανοιχτά ότι 
σκοπός του είναι ο πλήρης εκτοπισμός και ο αφανισμός των παλαιστινίων από 
την περιοχή που διαμένουν εδώ και αιώνες. Από την πρώτη στιγμή, επικαλούμενο 
«το δικαίωμα στην αυτοάμυνα» -παρόλο που είναι κατοχική δύναμη στην περιοχή 
εδώ και 75 χρόνια- έχει την πλήρη πολιτική και υλική στήριξη του δυτικού 
μπλοκ κυριαρχίας. Το ελληνικό κράτος συμμετέχει ενεργά στην αιματοχυσία, με 
τελευταίο στιγμιότυπο της συμμετοχής του την ανάληψη ηγετικού ρόλου στην 
στρατιωτική επιχείρηση aspides της Ε.Ε. στην Ερυθρά θάλασσα.

Ανοιχτή Αντιπολεμική Συνέλευση Αναρχικών

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΚΤΟΠΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΦΑΝΙΣΜΟ 
ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ  ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ ΓΙΑ ΖΩΗ, 
ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ, ΓΗ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΧΘΡΟΣ ΣΤΙΣ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ 
ΕΜΠΛΟΚΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
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Ως Barrio Negro στηρίζουμε τις δράσεις της ανοιχτής αντιπολεμικής συνέλευσης. 
Ενάντια στην εξόντωση και τον εκτοπισμό των παλαιστινίων από το ιστραηλινό κράτος 
και την ενεργό συμμετοχή του ελληνικού κράτους στη νέα ανθρωποσφαγή. Παντού και 
πάντα ιντιφάντα σε κάθε γωνιά της γης ενάντια σε κράτη, έθνη, σύνορα, θρησκείες, 
ρατσισμό, εκμετάλλευση, πατριαρχία.
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Την Πέμπτη 21/3 βάλαμε πανό αλληλεγγύης στον αγώνα των εργαζομένων στην 
TELEPERFORMANCE απέναντι από το κτίριο της εταιρείας στην οδό Μαυρομιχάλη 13 

στον Πειραιά.

Στις 8/2, 19/2 και 13/3 πραγματοποιήθηκαν τρεις απεργίες στην πολυεθνική 
Teleperformance (TP) καθώς και σε άλλες επιχειρήσεις τεχνικής υποστήριξης 
όπως Webhelp, TTEC και FoundEver με τη συμμετοχή χιλιάδων εργαζομένων 
στα τηλεφωνικά κέντρα, που διεκδικούν:
-Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς.
-Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας ώστε να τερματιστεί η επισφάλεια 
των συμβάσεων ορισμένου χρόνου ή με βάση το έργο.
-Κατάργηση της βίζας ειδικού σκοπού για τους εργαζόμενους τρίτων χωρών. 
Χορήγηση αδειών παραμονής. Πλήρης πρόσβαση σε εργασία, παροχές υγείας και 
πρόνοιας, συνταξιοδοτικά δικαιώματα, υπαγωγή στο ταμείο ανεργίας (μεγάλο 
μέρος εργαζομένων στην Teleperformance προέρχονται από άλλες χώρες 
παρέχοντας εταιρικές τηλεφωνικές υπηρεσίες αυτών των χωρών).

Εκτός της μεγάλης συμμετοχής, οι απεργίες οδήγησαν και στη δημιουργία δύο 
νέων επιχειρησιακών σωματείων βάσης στην TP και στη Webhelp.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΠΩΣ ΟΙ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΣΤΗΝ TELEPERFORMANCE

ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΜΙΣΘΩΤΗΣ ΣΚΛΑΒΙΑΣ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΗΝ TELEPERFORMANCE
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[...]Η ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων 
σχετίζεται με την κερδοφορία 
κεφαλαίων που θέλουν να επενδύσουν 
και στον τομέα της παρεχόμενης 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Όπως 
έκαναν τα προηγούμενα χρόνια στους 
τομείς της υγειονομικής περίθαλψης και 
της ενέργειας. Όπως θέλουν να κάνουν 
με το νερό και τα δίκτυα ύδρευσης. Και 
βέβαια το (επιδιωκόμενο) αποτέλεσμα 
θα είναι η περαιτέρω συρρίκνωση και 
υποβάθμιση των κρατικών τριτοβάθμιων 
ιδρυμάτων, για να αυξάνεται η πελατεία 
και η κερδοφορία των ιδιωτικών 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤ(ΡΙ)ΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤ(ΡΙ)ΩΝ 

[...]Ο θεσμός της εκπαίδευσης όχι απλώς δεν απελευθερώνει τον άνθρωπο 
από την αμάθεια, αλλά αποτελεί βασικό εργαλείο για τη συντήρηση και 
αναπαραγωγή του συστήματος καταπίεσης και εκμετάλλευσης. Μέσα στα 
σχολικά κελιά κανονικοποιούνται όλες οι μορφές κοινωνικών διακρίσεων, 
αδικίας και διαχωρισμών και παρέχεται μια τυποποιημένη και σε μεγάλο βαθμό 
άχρηστη γνώση, καθορισμένη από τα κρατικά επιτελεία και τα επιχειρηματικά 
συμφέροντα.

[...]Αυτοί που θέλουν να ορίζουν τις ζωές μας ισχυρίζονται πως η αμφισβήτηση, 
η αντίσταση, οι συλλογικοί αγώνες είναι μάταιοι. Πως το να ονειρευόμαστε και 

κολλεγίων που θα γίνουν πανεπιστήμια. 
Το επιχείρημα ότι με την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων θα βελτιωθεί και η 
δημόσια εκπαίδευση λόγω ανταγωνισμού, είναι ένα ξεκάθαρο ψέμα, όπως μας 
δείχνει η «επιτυχία» των ιδιωτικοποιήσεων σε άλλους τομείς: μεγάλες αυξήσεις 
στους λογαριασμούς της ενέργειας μετά την «απελευθέρωση» της αγοράς 
ενέργειας με το χρηματιστήριο ενέργειας και την εισαγωγή πολλών ιδιωτών 
παρόχων, κρατική-καπιταλιστική δολοφονία στα Τέμπη από την ιδιωτικοποιημένη 
ΤΡΕΝΟΣΕ (βλ. HellenicTrain) κ.α. Τα πανεπιστήμια γίνονται πιο αποδοτικά 
(με όρους κερδοφορίας, σύνδεσης με την αγορά, έρευνας σε στρατιωτικούς, 
επιχειρηματικούς και τεχνολογικούς τομείς) αλλά λιγότερο προσβάσιμα στην 
κοινωνική βάση, αυξάνοντας το κόστος σπουδών και βαθαίνοντας ακόμα 
περισσότερο τις ταξικές διακρίσεις.

ενάντια στην εκπαιδευτική αναδιάρθρωση,
τα ιδιωτικά πανεπιστήμια και το σχολείο-φυλακή
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Το προηγούμενο διάστημα 
στο πλαίσιο του αγώνα 
που εξελίχτηκε σχετικά με 

ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΧΑΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΙ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ 

να παλεύουμε για έναν άλλο καλύτερο κόσμο είναι ένα ρομαντικό αδιέξοδο. 
Πως η ατομική προσπάθεια του καθενός και της καθεμίας να ανταποκριθεί 
στα νέα δεδομένα, μέσα σε ένα περιβάλλον «υγιούς ανταγωνισμού» (;!) όλων 
εναντίον όλων είναι η μόνη προοπτική. Ας τους διαψεύσουμε. Ας οπλίσουμε τις 
επιθυμίες μας απέναντι στους γδάρτες των ονείρων μας. Ας αυτοοργανωθούμε 
διεκδικώντας όχι μόνο καλύτερους όρους εκπαίδευσής μας αλλά μια ολόκληρη 
ζωή, έναν ολόκληρο κόσμο.

το νομοσχέδιο για την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων, 
μοιράσαμε σε κατειλημμένα -και όχι μόνο- σχολεία, σε 
Κερατσίνι, Πέραμα και Μανιάτικα (Πειραιάς) κείμενο ενάντια 
στην εκπαιδευτική αναδιάρθρωση, τη δημιουργία ιδιωτικών 
πανεπιστημίων, το σχολείο εξεταστήριο-φυλακή και 
αλληλεγγύης στις αγωνιζόμενες μαθήτ(ρι)ες και φοιτήτ(ρι)ες 
και στις καταλήψεις τους σε σχολεία και πανεπιστήμια. 
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Η TRASH TV ΕΙΝΑΙ Η ΕΙΚΟΝΑ 

ΜΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΧΩΜΑΤΕΡΗ
Χειραγώγηση, εκμετάλλευση, εξευτελισμοί και κακοποίηση ανθρώπων με 
ιδιαιτερότητες ή ειδικές ανάγκες, σε απευθείας διαδικτυακή προβολή τους, από 
κανάλι στο youtube, σε στούντιο στην Αμφιάλη, στο Κερατσίνι, στην οδό Παύλου 

Φύσσα 78.
Σκουπιδότοπος: Παύλου Φύσσα 78, Αμφιάλη. 
Οικιακός χώρος διαμορφωμένος σε στούντιο του 
καναλιού στο youtube leuteris TV, του Λευτέρη 
Κουτουλάκη. Aπευθείας μετάδοση (livestreaming) 
“αστείων” εκπομπών, με εξυβρίσεις, ξυλοδαρμούς, 
ρατσιστική και σεξιστική υποτίμηση, τραυματισμούς 
από συσκευές ηλεκτρικής εκκένωσης (tas-
er) και εξώθηση σε σεξουαλικές πράξεις των 
συμμετεχόντων, τις οποίες οι σκουπιδοφάγοι 
τηλεθεατές καλούνταν να παρακολουθήσουν σε 
discord ομάδα με πληρωμή (donates).
Σκουπίδια: Λευτέρης Κουτουλάκης, κάτοχος του 
διαμερίσματος και του καναλιού, παρουσιαστής 
της εκπομπής, εισπράκτορας των χορηγιών (do-
nates), σχετιζόμενος στο παρελθόν με την χρυσή 
αυγή στη Νίκαια.

Σκουπιδοφάγοι: Όλοι εκείνοι οι αδηφάγοι κανίβαλοι τηλεθεατές που 
κατανάλωναν τον εξευτελισμό μαζί με τις ακόμα πιο άθλιες περιπτώσεις εκείνων 
που πλήρωναν donates για να έχουν πρόσβαση στη μετάδοση της σεξουαλικής 
και όχι μόνο κακοποίησης.

Παραμένουμε συνειδητά απροσάρμοστες και εχθροί της αθλιότητας ενός 
πολιτισμού χωματερή, των σκουπιδιών-προαγωγών του και των αδηφάγων 
κανίβαλων θεατών-καταναλωτών του.

Το Σάββατο 2/12/2023 πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση στην πλατεία Νίκης στην 

Αμφιάλη κοντά σε στούντιο που λειτουργούσε το κανάλι leuteris tv στο youtube. 

Ανταποκρίθηκαν δεκάδες άνθρωποι και ακολούθησε μαζική παρέμβαση με τρικάκια και 

μοίρασμα κειμένου επί της οδού Παύλου Φύσσα.. 

ΟΥΤΕ ΣΤΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ  ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ

Διονύσης Δέλακας, το δεξί χέρι του Κουτουλάκη, βοηθός και χρηματοδότης του 
σκουπιδότοπου και διαχειριστής του εσωτερικού discordserver, που έβαζαν τα 
άτομα να κάνουν σεξ με πληρωμή.
Μιχάλης Ζάννης, γνωστός ως “Hayate” ή “αρχηγός”, με κανάλι στο youtube και 
στούντιο στο Αιγάλεω, ο πρώτος διδάξας και πρότυπο όλης αυτής της σαπίλας.
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Το πρωί της Τρίτης 14/3/2023 πραγματοποιήσαμε παρέμβαση στο παράρτημα του 
Υπουργείου Μεταφορών στον Πειραιά, που στεγάζεται στο κτίριο της Περιφέρειας 
Αττικής (περιφερειακή ενότητα Πειραιά και Νήσων), με τρικάκια, πανό και συνθήματα, 
καλώντας παράλληλα σε κάθοδο στον δρόμο την ερχόμενη Πέμπτη 16/3, μέρα γενικής 
απεργίας. Το υπουργείο μεταφορών είναι ο πολιτικός προϊστάμενος και υπεύθυνος 
για τους σιδηροδρόμους και την ΤΡΕΝΟΣΕ και ο κύριος υπαίτιος μαζί με την Hellenic 
Train για την κρατική-εταιρική δολοφονία στα Τέμπη με τη σύγκρουση των τρένων. 
Τις προηγούμενες μέρες είχαν γραφτεί συνθήματα στις περιοχές του Περάματος, του 
Κερατσινίου και της Δραπετσώνας.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ-ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ 
ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ
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Η κρατική-εταιρική δολοφονία στα Τέμπη δεν 
ήταν ατύχημα. Είναι η απόδειξη της ολοένα και 
εντατικότερης υποτίμησης των ζωών μας. Από 
τα εργατικά “ατυχήματα” (κάθε τρεις μέρες ένα 
θανατηφόρο) μέχρι τις γυναικοκτονίες και τις 
αστυνομικές δολοφονίες (όπως αυτές του Κ. 
Φραγκούλη και του Ν. Σαμπάνη), από τα πολεμικά 
σφαγεία (όπως αυτό στην Ουκρανία) μέχρι τα 
push-backs και τους πνιγμούς μεταναστ(ρι)ών 
στο Αιγαίο, από τους πλειστηριασμούς πρώτης 
κατοικίας μέχρι τα επιδόματα επιβίωσης.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΚΑΙ ΡΗΞΗ ΜΕ ΚΑΘΕ ΕΞΟΥΣΙΑ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΚΡΑΤΟΣ, ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΑ, ΑΦΕΝΤΙΚΑ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΓΩΝΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ/-ΕΣ


